



3月15日 3万多中外选手竞技“锡马”

多条道路届时禁行,交警提前为你指路

由中国田径协会、江苏省体育局、无锡市人民政府联合举办的“2015无锡国际马拉松赛”(以下简称“锡马”)将于3月15日正式举行,本次赛事共吸引了来自30个国家和地区的超过3万名选手报名参加。记者昨天从无锡市公安局交通警察支队了解到,3月14日、3月15日,太湖大道、蠡溪路、隐秀路、鸿桥路、环湖路、犊山大坝、十里芳堤、鼋渚路、山水东路、震泽路、蠡湖大道、吴都路、立德道、金融一街、立信大道、缘溪道、高浪路、双虹路、望湖路、望山路等相关比赛道路将实施临时交通管制措施。

薛晟 张喆

2015无锡国际马拉松赛交通诱导图



交警供图

主要通道14日21时起禁行

据交警部门介绍,按照此次锡马赛事活动时间,上述与赛事相关的路段都是从3月15日比赛当天的6:30开始实施交通管制,禁止一切车辆通行,随着比赛的进行,相关路段会从当天10点开始至下午4:00不等,陆续恢复正常通行。其中,作为主要通道的太湖大道(青祁路至鸿桥路段)、蠡溪路(滴翠路至太湖大道段)、隐秀路(滴翠路至太湖大道段),将从3月14日晚9:00至3月15日的下午4:00实行临时双向封闭,禁止一切车辆通行。

比赛当天可通过6种方式绕行

此次锡马比赛当天,正逢周日,而初春时节无锡各大景区进入旺季的时候,对此,交警部门建议,比赛当天,建议相关车辆可以通过以下方式绕行:

1. 无锡市区往返马山地区的车辆,建议经梁溪路、梁清路、环太湖公路等道路绕行。
2. 无锡市区往返太湖新城南泉、雪浪地区车辆,建议经贡湖大道(贡湖立交)、南湖大道横穿吴都路通行。11时后,可以选择蠡湖大道通行。市区往太湖新城南泉、雪浪地区车辆,也可以选择立信大道立信立交下穿吴都路通行。
3. 原通过隐秀路、鸿桥路、蠡溪路等道路横穿太湖大道的车辆,建议经青祁路、内环快速路、湖滨路等道路绕行。
4. 原通过江南大学东、南大门进出的车辆,建议经江南大学北大门进出。
5. 往鼋头渚景区车辆建议比赛当天10:00后经建筑路、环湖路、双虹桥、鼋渚路方向进入。
6. 往返三国、水滸城景区的车辆建议经具区路、盘龙路、山水西路等道路绕行。

“@无锡交警”将微博实况直播

记者昨天还获悉,3月15日锡马比赛期间,无锡市公安交通警察支队的“无锡交警”微信公众号“路况查询”版块将提供赛事道路及周边道路路况的实时查询,每5分钟就将更新一次最新路况。同时,“@无锡交警”

新浪和腾讯的官方微博将同步提供赛事期间路况直播。届时,大家可以通过无锡公安交通信息服务平台,“@无锡交警”官方微博、微信了解实时道路交通情况,也可致电96122咨询。

另据了解,锡马赛事当天,参

赛运动员凭参赛号码簿可以免费乘坐27路、59路、82路、95路、138路、211路、20路、508路、67路、53路和207路等11条公交线路,同时3条临时开辟的免费短驳线路也可供运动员们乘坐前往赛场。

天气

“阴雨模式”暂时结束 春天脚步越来越近

讨人厌的“阴雨模式”终于在昨天暂告一段落。本周前期将一直阳光陪伴我们左右。气温方面也呈上升趋势,明天最高气温将达到16℃。春天的脚步越来越近,日前,无锡的樱花陆续开放,好天气加上好春光,适合约上三五好友寻一处花地,尽享美好时光。但是,想提醒爱美女士,不要急着换薄衫,或者外出游玩多带件外套。 朱鲸润

今明后三日天气

今天 晴到多云 0~11℃
明天 晴到多云 3~16℃
后天 多云 6~18℃

教育

“银发援疆”再启程

近日,无锡67岁的谢宛平和61岁的张湘展将作为第三批银发援疆志愿者,奔赴千里之外的新疆阿合奇县进行一学期的对口支教。据了解,从2007年起,无锡市通过产业援疆以及教育、医疗等领域的合作对口支援新疆阿合奇县。“银发援疆”则是去年才开始,迄今为止,已是第三批。

“银发援疆”,即在无锡招募身体健康、热心公益、工作经验丰富且离开工作岗位时间不长的退休人才志愿到阿合奇短期援疆。消息一经传出,吸引了无锡市不少退休人士的响应。去年,卢益华、谢宛平、于玉芬三位老师从众多候选人中脱颖而出,成为第一、第二批银发援疆人才。

“银发人才来到边疆,不但带来先进的工作经验,更与当地交朋友,在孩子心中从小播下民族融合的种子。”援疆工作组的郑宝林也反映说,“各界反响特别好。”据悉,下一步,无锡市人社局、市老科技工作者协会将把银发援疆活动常态化,向边疆输送更多更好的银发人才。 匡笠

表现好就有“成功卡”

“让每一个孩子体验成功,累积‘成功卡’可以被评为校园星、年级星。”前天上午,一场特别的颁奖仪式在无锡市清名桥中学举行,孩子们凭借上学期累积的“成功卡”换取“校园星”“年级星”的奖状。

“我上学期一共获得10张成功卡,所以根据学校规定,我被评为‘年级星’。”清名桥中学初二(7)班学生谢逸凡告诉记者,他的这10张成功卡有的是因为成绩进步获得的,有的是因为帮助同学打扫卫生得到的,还有的是参加长跑比赛赢的。

“我的成功卡是帮助同学讲解题目老师给我的。”学生蔡然然透露,不一定要成绩好才能获得“成功卡”,只要学习有进步,或者积极帮助别人都有可能获取“成功卡”。 朱鲸润

中国“黑色星期五” 国美欲打“恐怖”价格战

面对某宝“双十一”、某东购物节等电商的频频冲击,实体零售企业也加入到人造节日的狂潮中。作为中国最大的家电零售企业,国美永乐电器宣布,在“3·15国际消费者权益日”前夕,打造属于中国人的、具有中国特色的“黑色星期五”全民购物狂欢节。 陆媛

昨天,记者从无锡国美永乐电器了解到,3月13日,将会出现恐怖低价销售。据透露,某知名品牌1.5P变频空调的价格将跌破2000元。届时,还将有哪些产品价格低到不敢相信?无锡国美总经理陈贵滨的态度是:“你猜!”虽然卖了关子,但他承诺:低价承诺,如果国美永乐所售商品价格高于正规电商平台(不含秒杀、低价无货、团购、限量等噱头式低价产品),消费

者可获赠500元;服务专享,消费者在国美永乐门店购家电满2万元,即可享受定时定点专车送货服务;正品保证,承诺所有商品100%均为正品。

不少消费者普遍认为,网络家电更便宜。对此,陈贵滨却不以为然:“电商虽然没有实体店租金成本,但吸引客流的费用并不低。根据我的了解,电商的成本高于实体店。加上连锁零售企业的采购规模远大

于电商,采购成本也更低。因此,不少电商的产品看似低价,其实是以降低质量为代价。”

据了解,“黑色星期五”源于美国,每年感恩节之后的第一天,也是法定休息日,距离圣诞节不远,各大商家们纷纷抓住这一商机,争先恐后地在这个星期五大搞促销活动。“黑色星期五”就成了美国人一年中购物最疯狂的日子,并逐渐演变为一种购物文化。